
（目標：Ｈ２７設定）

指標名 ２６年度の現状 ２７年度の現状 ２８年度の現状 ２９年度の現状 ３０年度の現状 ３０年度末目標 達成状況

【元気な社会】　　　５２目標

1
［幸福日本一・移住定住］

創業数（雇用保険適用事業所の増加） 4年平均　570件 578件 550件 531件 520件 670件 未達成

2 人材紹介会社と連携した産業人材確保数 － 11人 21人 25人 32人 30人 達成

3
［進学・就職］

県内大学生の地元就職率 47.7% 48.0% 50.2% 46.9%
50％程度
（見込み）

55% 未達成

4 県内大学卒業者等の県内就職者数 4年平均　1,336人 1,249人
1,377人

（累計2,626件）
1,267人

（累計3,893件）
1,434人

（累計5,327件）
4年累計5,400人 未達成

5
［若者の熱意と行動力］

地域を応援する若者グループ数 累計56グループ
12グループ

（累計68グループ）
12グループ

（累計80グループ）
11グループ

（累計91グループ）
11グループ

（累計102グループ）
累計100グループ 達成

6 地域おこし協力隊の人数 19人 41人 54人 60人 62人 50人 達成

7
［女性の元気］

ふくい元気女子交流会メンバー数 － 132人
75人

（累計207人）
48人

（累計255人）
30人

（累計285人）
4年累計160人 達成

8 女性の育成等を積極的に行う女性活躍企業数 － 82社
75社

（累計157社）
44社

（累計20１社）
52社

（累計253社）
４年累計250社 達成

9 女性が働きやすい社内制度導入企業数 － 30社
18社

（累計48社）
36社

（累計84社）
38社

（累計122社）
4年累計120社 達成

10
［グローバル人材教育］

「ふるさと先生」による特別授業実施校数 13校 21校 25校 26校 27校 26校 達成

11 白川文字学を活用した漢字教育を推進する漢字指導者数 137人
63人

（累計200人）
63人

（累計263人）
22人

（累計285人）
20人

（累計305人）
累計300人 達成

12 英検３級相当以上を取得した中学生の割合 38% 42% 47% 62.8% 61.2% 50.0% 達成

13 英検準２級相当以上を取得した高校生の割合 35% 42% 45% 52.4% 56.0% 50.0% 達成

14
［福井型１８年教育］

特別支援学校における展示会・販売会等実施数 60回 85回 95回 115回 125回 120回 達成

15 教員の通信研修受講件数 1,375件 4,444件 5,630件 6,246件 6,851件 6,000件 達成

「政策合意における４年間の目標数値」の進捗状況
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（目標：Ｈ２７設定）

指標名 ２６年度の現状 ２７年度の現状 ２８年度の現状 ２９年度の現状 ３０年度の現状 ３０年度末目標 達成状況

「政策合意における４年間の目標数値」の進捗状況

16
［地元大学］

地域経済研究所の支援による海外事業展開企業数 2件 2件
3件

（累計5件）
3件

（累計8件）
2件

(累計10件)
4年累計10件 達成

17 県立大学生の海外留学者数 98人 106人 96人 76人 131人 130人 達成

18
［産業人材］

新規就農者数 61人 80人
91人

（累計171人）
90人

（累計261人）
91人

（累計352人）
4年累計350人 達成

19 新規漁業就業者数 14人 21人
21人

（累計42人）
20人

（累計62人）
18人

（累計80人）
4年累計80人 達成

20 新規林業就業者数 32人 40人
41人

（累計81人）
49人

（累計130人）
52人

（累計182人）
4年累計180人 達成

21
［健康寿命］ 元気生活率

　　65歳以上75歳未満
　　75歳以上85歳未満

2位
9位

2位
8位

2位
7位

2位
8位

2位
8位

1位
5位以内

未達成

22 「わがまち健康推進員」の人数 － 3,146人
474人

（累計3,620人）
587人

（累計4,207人）
756人

（累計4,963人）
累計4,000人 達成

23 シニア人材活躍支援センターのマッチング人数 － 19人 40人 45人 57人 40人 達成

24
［健康サポート］

がん検診受診率 47.3% 49.5% 50.9% 51.2％
51.3%

(見込み）
50% 達成

25 医療機関へ派遣した医師数 33人 35人 39人 43人 49人 60人 未達成

26 むし歯のない小学生の割合 65.9% 68.4% 70.0% 72.2% 74.2% 73.6% 達成

27 老人クラブなどの交流活動参加者数 24,048人 25,823人 27,630人 29,342人 31,423人 30,000人 達成

28 認知症サポーター人数 累計67,341人
22,463人

（累計89,804人）
15,326人

（累計105,130人）
14,499人

（累計119,629人）
12,146人

（累計131,775人）
累計100,000人 達成

29 重複投薬・残薬調整件数 5,000件 7,011件 15,511件 17,240件 20,279件 10,000件 達成
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（目標：Ｈ２７設定）

指標名 ２６年度の現状 ２７年度の現状 ２８年度の現状 ２９年度の現状 ３０年度の現状 ３０年度末目標 達成状況

「政策合意における４年間の目標数値」の進捗状況

30
［温かい福祉県］

介護職員の平均賃金 210千円 218千円 222千円 232千円 241千円 225千円 達成

31 「チームふくい」アスリート認定者数 累計147人
79人

（累計226人）
44人

（累計270人）
39人

（累計309人）
12人

（累計321人）
累計300人 達成

32 情報支援ボランティア養成研修修了者数 累計409人
207人

（累計616人）
283人

（累計899人）
161人

（累計1,060人）
187人

（累計1,247人）
累計600人 達成

33 医療的ケアが可能な事業所数 累計6事業所
6事業所

（累計12事業所）
5事業所

（累計17事業所）
5事業所

（累計22事業所）
5事業所

（累計27事業所）
累計27事業所 達成

34
［安全・安心ふくい］

消費生活教室等受講者数 2,707人 3,211人
3,604人

（累計6,815人）
3,031人

（累計9,846人）
3,282人

（累計13,128人）
4年累計12,000人 達成

35 重点見守り協力員指定校区数 － 120小学校区
71小学校区

（累計191小学校区）
－

(全小学校区指定済)
－

(全小学校区指定済)
全小学校区
（190校区）

達成

36 危険箇所改善等の事故防止対策実施小学校区数 － 52小学校区
60小学校区

（累計112小学校区）
53小学校区

（累計165小学校区）
25小学校区

（累計190小学校区）
全小学校区
（190校区）

達成

37
［あらゆる災害対応］

道路の消雪施設整備延長 累計343km
6km

（累計349km）
3km

（累計352km）
5km

（累計357km）
4km

（累計361km）
累計359km 達成

38 河川の重点整備延長（浸水被害発生区間等） ４年累計4,368m 990m
1,660ｍ

（累計2,650m）
1,100ｍ

（累計3,750m）
1,070ｍ

（累計4,820m）
4年累計3,500m 達成

39 河川の監視カメラ増設箇所 累計16箇所
2箇所

（累計18箇所）
2箇所

（累計20箇所）
3箇所

（累計23箇所）
2箇所

（累計25箇所）
累計25箇所 達成

40 土砂災害から保全する人口 累計35,323人
267人

（累計35,590人）
310人

（累計35,900人）
360人

（累計36,260人）
240人

（累計36,500人）
累計36,500人 達成

41
［元気な里山里海湖］

県民の生きもの調査数 － 385件 768件 922件 1,331件 1,000件 達成

42 「生き物ぎょうさん里村」の認定数 累計37地域・団体
6地域・団体

（累計43地域・団体）
4地域・団体

（累計47地域・団体）
2地域・団体

（累計49地域・団体）
1地域・団体

（累計50地域・団体）
累計50地域・団体 達成

43 農村環境保全に取り組む集落数 累計550集落
168集落

（累計718集落）
146集落

（累計864集落）
206集落

（累計1,070集落）
129集落

（累計1,199集落）
累計1,100集落 達成

44
［低炭素まちづくり］

再生可能エネルギーによる地域おこしに取り組む市町数 累計4市町
3市町

（累計7市町）
3市町

（累計10市町）
3市町

（累計13市町）
4市町

（累計17市町）
累計17市町 達成

45 企業の相乗りデー参加数 － 22件 49件 55件 56件 50件 達成
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（目標：Ｈ２７設定）

指標名 ２６年度の現状 ２７年度の現状 ２８年度の現状 ２９年度の現状 ３０年度の現状 ３０年度末目標 達成状況

「政策合意における４年間の目標数値」の進捗状況

46
［まちをきれい］

ピリカを使ったゴミ拾い活動参加者数 12,331人 25,405人
29,946人

（累計55,351人）
31,575人

（累計86,926人）
31,675人

（累計118,601人）
4年累計10万人 達成

47 おいしいふくい食べきり運動認知度 56% 66% 71% 74% 80.2% 80% 達成

48 古本リサイクル、おもちゃ修理を行う団体数 累計6団体
2団体

（累計8団体）
2団体

（累計10団体）
5団体

（累計15団体）
1団体

（累計16団体）
累計12団体 達成

49
［景観］

福井ふるさと百景活動団体・伝統的民家群保存活用推進地区の数 累計55団体
11団体

（累計66団体）
10団体

（累計76団体）
9団体

（累計85団体）
8団体

（累計93団体）
累計85団体 達成

50 里山トレイルコースの利用者数 － 1千人 1.2万人 1.7万人 2.2万人 10,000人 達成

51 音風景投稿数 53件
78件

（累計131件）
90件

（累計221件）
89件

（累計310件）
92件

（累計402件）
累計400件 達成

52 道路標識等の集約化・撤去箇所数 ４年累計71箇所 14箇所
25箇所

（累計39箇所）
15箇所

（累計54箇所）
17箇所

（累計71箇所）
4年累計40箇所 達成

【元気な産業】　　　４７目標

53 宇宙関連産業分野への企業等参入数 － 25社・団体
18社・団体

（累計43社・団体）
8社・団体

（累計51社・団体）
4社・団体

（累計55社・団体）
4年累計50社・団体 達成

54 伝統工芸職人塾の研修人数 13人 25人
25人

（累計50人）
43人

（累計93人）
36人

（累計129人）
4年累計80人 達成

55 ふくいオープンイノベーション推進機構における共同研究プロジェクト数 － 15件
16件

（累計31件）
15件

（累計46件）
16件

（累計62件）
4年累計60件 達成

56 嶺南企業の支援件数（専門家派遣、補助制度等） 96社 141社
162社

（累計303社）
234社

（累計537社）
285社

（累計822社）
4年累計500社 達成

57
［ビジネス・チャンス］

県内企業のウェアラブル関連産業への進出数 － 17件
20件

（累計37件）
20件

（累計57件）
25件

（累計82件）
4年累計80件 達成

58 国体・オリンピックを契機とした商品開発による売上額 － － － - 3億円 3億円 達成

59 県内企業のアジアへの新規輸出件数 4年累計140件 41件
43件

（累計84件）
50件

（累計134件）
59件

（累計193件）
4年累計160件 達成

60 県内企業のアジアへの拠点開設件数 4年累計50件 16件
17件

（累計33件）
17件

（累計50件）
17件

（累計67件）
4年累計60件 達成

［ローカル産業革命］
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（目標：Ｈ２７設定）

指標名 ２６年度の現状 ２７年度の現状 ２８年度の現状 ２９年度の現状 ３０年度の現状 ３０年度末目標 達成状況

「政策合意における４年間の目標数値」の進捗状況

61
［地域ビジネス］

県等が支援（商品開発、店舗改装、承継等）を行う中小・小規模企業数 1,778社 1,997社
2,070社

（累計4,067社）
2,138社

（累計6,205社）
2,948社

（累計9,153社）
4年累計7,600社 達成

62 立地企業数 4年平均29社 32社
33社

（累計65社）
36社

（累計101社）
34社

（累計135社）
4年累計120社 達成

63 100ha規模のメガファーム数 累計5組織
3組織

（累計8組織）
4組織

（累計12組織）
4組織

（累計16組織）
4組織

（累計20組織）
累計20組織 達成

64 夜間かんがい通水エリア面積 累計875ha
953ha

（累計1,828ha）
2,699ha

（累計4.527ha）
▲24ha

（累計4,503ha）
89ha

（累計4,592ha）
累計2,000ha 達成

65 三里浜砂丘地のメロン、コカブ、ラッキョウ等生産面積 138ha 148ha 163ha 177ha 191ha 180ha 達成

66 大規模園芸施設でのミディトマト等販売量 55t 270t 475ｔ 790t 952t 500t 達成

67 水田園芸を行う集落営農組織・認定農業者の数 累計73組織等
53組織等

（累計126組織等）
45組織等

（累計171組織等）
49組織等

（累計220組織等）
62組織等

（累計282組織等）
累計150組織等 達成

68 ブドウ生産量 21t 37ｔ 61t 85t 140t 140t 達成

69 「百歳やさい」生産面積 9.6ha 12ｈａ 14.6ha 17.1ha 20.1ha 20ha 達成

70 ６次化新商品の販売額 1.2億円 1.7億円 2.3億円 2.9億円 3.3億円 3.1億円 達成

71
［里山里海湖ビジネス］

ＪＡ等による広域作業受託組織数 累計1組織
3組織

（累計4組織）
2組織

（累計6組織）
2組織

（累計8組織）
2組織

（累計10組織）
累計10組織 達成

72 施設園芸や果樹栽培への転換 － 10か所、１ha
13か所、4ha

（累計23か所、5ha）

19か所、2.3ha
（累計42か所、

7.3ha）

19か所、2.1ha
（累計61か所、

9.4ha）
4年累計60か所、9ha 達成

73 特用林産物生産額 5億円 5.7億円 6.3億円 6.9億円 7.5億円 7.5億円 達成

74 農家レストラン等の整備箇所数 累計14か所
30か所

（累計44か所）
30か所

（累計74か所）
28か所

（累計102か所）
32か所

（累計134か所）
累計134か所 達成

75 さとうみの宿の売上額 36億円 37億円 38.1億円 39億円 40.1億円 40億円 達成

76 有害鳥獣による農作物被害面積 5年平均306ha 241ｈａ 199ha 148ha 146ha 150ha 達成

77 有害鳥獣捕獲頭数 16,700頭 16,700頭 20,600頭 21,100頭
21,000頭
（見込み）

21,000頭 達成

［食料産業］

［企業誘致］
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（目標：Ｈ２７設定）

指標名 ２６年度の現状 ２７年度の現状 ２８年度の現状 ２９年度の現状 ３０年度の現状 ３０年度末目標 達成状況

「政策合意における４年間の目標数値」の進捗状況

78
［ふくい食ブランド］

学校給食畑の導入を行う小学校数 107校 132校 150校 170校 190校
全小学校
（190校）

達成

79 「福井ゆかりの店」店舗数 － 178店
25店

（累計203店）
55店

（累計258店）
14店

（累計272店）
4年累計250店 達成

80 南青山２９１、食の國福井館の売上高 2億8,212万円 3億2,523万円 2億9,167万円 3億4,188万円 3億5,290万円 3億5千万円 達成

81 首都圏における県産食品の新規取引額 4,100万円 5,070万円 5,435万円 6,136万円 6,624万円 6,000万円 達成

82 都市圏ホテル等での「福井フェア」開催件数 24件 28件
34件

（累計62件）
27件

（累計89件）
58件

（累計147件）
4年累計110件 達成

83 県産食材の輸出に取り組む事業者数 累計14事業者
7事業者

（累計21事業者）
3事業者

（累計24事業者）
3事業者

（累計27事業者）
4事業者

（累計31事業者）
累計30事業者 達成

84 シンガポール、タイ等で県産食材を扱う飲食店数 累計2店
8店

（累計10店）
7店

（累計17店）
13店

（累計30店）
12店

（累計42店）
累計30店 達成

85
［もうかる漁業］

プレミアム越前がにの販売数 － 406杯
254杯

（累計660杯）
191杯

（累計851杯）
87杯

（累計938杯）
4年累計2,000杯 未達成

86 大型養殖施設の整備箇所数 累計1か所
1か所

（累計2か所）
1か所

（累計3か所）
1か所

（累計4か所）
－

（累計4か所）
累計4か所 達成

87 水産加工品販売額 371億円 375億円 381億円 385億円 397億円 395億円 達成

88 コミュニティ林業実施集落数 5年累計55集落
20集落

（累計75集落）
20集落

（累計95集落）
20集落

（累計115集落）
20集落

（累計135集落）
累計135集落 達成

89 人工乾燥材の生産拡大による県産柱材の利用量 2,800㎥ 3,350㎥ 4,850㎥ 5,850㎥ 6,800㎥ 6,800㎥ 達成

90 「山の市場」整備数 － 2地区
4地区

（累計6地区）
0地区

（累計6地区）
0地区

（累計6地区）
4年累計5地区 達成

91 ウッドターミナル整備数 － 2か所
1か所

（累計3か所）
2か所

（累計5か所）
1か所

（累計6か所）
4年累計6か所 達成

92 福井の知名度・好感度の順位 45位 29位 41位 39位 39位 30位台 達成

93 恐竜博物館入館者数 70.9万人 93万人 90万人 80万人 94万人 100万人 未達成

［森林］

［幸福日本一・新ブランド］

［恐竜渓谷］
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（目標：Ｈ２７設定）

指標名 ２６年度の現状 ２７年度の現状 ２８年度の現状 ２９年度の現状 ３０年度の現状 ３０年度末目標 達成状況

「政策合意における４年間の目標数値」の進捗状況

94
［観光フロンティア］

観光客入込数 1,132万人 1,270万人 1,347万人 1,304万人
1,380万人
（見込み）

1,275万人 達成

95 観光消費額 876億円 937億円 967億円 977億円
1,000億円
（見込み）

1,150億円 未達成

96 外国人宿泊者数 31,000人 56,000人 54,400人 61,000人
79,300人
（速報値）

80,000人 未達成

97 消費税免税店数 8店
34店

（累計42店）
17店

（累計59店）
11店

（累計70店）
15店

（累計85店）
累計50店 達成

98 100万人観光地の数 1か所 4か所 3か所 2か所
3か所

（見込み）
5か所 未達成

99 嶺南地域主要観光地入込客数 333万人 372 万人 422万人 399万人
405万人

（見込み）
370万人 達成

【元気な県土】　　　８目標

100
［全通プロジェクト］

六呂師高原入込客数 116,000人 161,000人 134,000人 176,000人 186,000人 173,000人 達成

101
［道路・港湾］

主要道路等の整備箇所数 4年累計24か所 1か所
4か所

（累計5か所）
3か所

（累計8か所）
7か所

（累計15か所）
4年累計13か所 達成

102 敦賀港外貿コンテナ取扱貨物量 25,017TEU 29,400ＴＥＵ 30,618TEU 28,351TEU 27,711TEU 35,000TEU 未達成

103 福井港の取扱貨物量（石油製品・重油を除く） 64.5万トン 60.5万トン 65.2万トン 71.3万トン 89.2万トン 70万トン 達成

104 クルーズ客船の寄港決定回数 3回 5回 6回 5回 10回 10回 達成

105
［電車・バス・自転車］

公共交通機関利用者数 1,136万人 1,143万人 1,148万人 1,154万人
1,165万人
（見込み）

1,132万人 達成

106 路面標示を行うサイクリングコース延長 累計158km
31km

（累計189ｋｍ）
21km

（累計210km）
52km

（累計262km）
20km

（累計282km）
累計258km 達成

107 海外研修生等の受入数 178人 184人 191人 197人 202人 200人 達成
［嶺南エネルギー産業］
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（目標：Ｈ２７設定）

指標名 ２６年度の現状 ２７年度の現状 ２８年度の現状 ２９年度の現状 ３０年度の現状 ３０年度末目標 達成状況

「政策合意における４年間の目標数値」の進捗状況

【元気な県政】　　　１６目標

108
［県民総参加の国体］

国体総合成績 17位 26位 18位 7位 優勝 優勝 達成

109 スポジョブふくい等による有力選手確保数 累計50人
62人

（累計112人）
70人

（累計182人）
62人

（累計244人）
0人

（累計244人）
累計200人 達成

110
［スポーツ福井］

気軽に参加できるスポーツイベント開催回数 5市町計5回 17市町計25回 17市町計29回 17市町計32回 17市町計34回 17市町計34回 達成

111
［福井の文化］

文学ゼミ修了者数 － 28人
20人

（累計48人）
24人

（累計72人）
25人

（累計97人）
4年累計50人 達成

112 出張音楽堂等による一流の芸術・文化を体験する子どもの数 75,202人 77,143人 78,175人 79,080人 80,196人 80,000人 達成

113 小中高校における弦楽クラブ等参加者数 98人 155人 171人 219人 220人 200人 達成

114 日本画等の研究推進校の数 22校 35校 37校 39校 41校 41校 達成

115 こども歴史文化館入館者数 53,259人 54,291人 55,187人 57,650人 66,835人 60,000人 達成

116
［ピースフル福井］

一乗谷朝倉氏遺跡観光入込客数 69万人 108万人 90万人 80万人 72万人 100万人 未達成

117 文化財の新規指定数 4年累計38件 11件
14件

（累計25件）
13件

（累計38件）
14件

（累計52件）
4年累計40件 達成

118
［ふるさと福井］

ふるさと納税寄付額（県、市町合計） 1億244万円 5億5,700万円 11億円 17億円
21億円

（見込み）
2億円 達成

119 　うちプロジェクト応援型 1,240万円 3,034万円 5,019万円 5,495万円
5,381万円
（見込み）

5,000万円 達成

120 ふるさと知事ネットワークによる共同活動や提言の件数 － 2件
2件

（累計4件）
2件

（累計6件）
3件

（累計9件）
4年累計8件 達成

121 福井ふるさと茶屋の整備地区数 － 5地区
2地区

（累計7地区）
2地区

（累計9地区）
11地区

（累計20地区）
4年累計20地区 達成

122 オープンデータ数 累計108件
28件

（累計136件）
28件

（累計164件）
22件

（累計186件）
17件

（累計203件）
累計200件 達成

123 オープンデータを活用したアプリケーション数 累計30件
30件

（累計60件）
30件

（累計90件）
30件

（累計120件）
37件

（累計157件）
累計150件 達成

［新ふるさと］

［情報活用］
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（目標：Ｈ２７設定）

指標名 ２６年度の現状 ２７年度の現状 ２８年度の現状 ２９年度の現状 ３０年度の現状 ３０年度末目標 達成状況

「政策合意における４年間の目標数値」の進捗状況

【行財政構造改革】　　４目標

124
［質の高い政策］

農業における企業との共同研究による新たな技術確立件数 5年累計4件 3件
3件

（累計6件）
2件

（累計8件）
2件

（累計10件）
4年累計10件 達成

125 新たな政策立案件数 4年累計158件 41件
48件

（累計89件）
46件

（累計135件）
26件

（累計161件）
4年累計160件 達成

126 「よくわかる県政」出前トークの実施件数 － 146件
374件

（累計520件）
395件

（累計915件）
445件

（累計1,360件）
4年累計350件 達成

127 政策推進枠予算額 4年累計160億円 41億円
37億円

（累計78億円）
36億円

（累計114億円）
36億円

（累計150億円）
4年累計150億円 達成

達成 115

未達成 12

達成率 90.6%

［政策推進枠予算］

［よくわかる県政］
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